
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 HYDREF 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 Hydref 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk  

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0893/FULL Maint y Safle: 473m² 

Lleoliad: 41 Elim Way, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2AB   (UPRN 000043058463) 

Cynnig: Adeiladu ystafell wydr unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318470 (Dwy)  
196077 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0957/RET Maint y Safle: 4428m² 

Lleoliad: The Old Watermill, Lôn Fferm Felin Rhydri, Rhydri, Caerffili CF83 3EB    
(UPRN 000043087824) 

Cynnig: Cadw pedwar tŷ allan a llawr caled 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

320762 (Dwy)  
186455 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0966/RET Maint y Safle: 4983m² 

Lleoliad: Fferm Troed-y-rhiw, Troed-y-rhiw Road, Wattsville, Casnewydd NP11 7QS   
(UPRN 000043062637) 

Cynnig: Cadw a chwblhau newid y defnydd o'r tir ar gyfer llety gwyliau gyda 2 garafán vardo 
Romanaidd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

320216 (Dwy)  
191561 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0973/NCC Maint y Safle: 583m² 

Lleoliad: 9 Gwerthonor Lane, Gilfach, Bargod CF81 8JT   (UPRN 000043030959) 

Cynnig: Amrywio amod 2 (Cynlluniau wedi'u cymeradwyo) i newid gweddau'r adeilad i osod 
ffenestri dormer mwy yn y wedd gefn a'r wedd flaen, ynghyd â'r newidiadau 
ychwanegol i ddyluniad y to 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315108 (Dwy)  
197948 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1000/FULL Maint y Safle: 225m² 

Lleoliad: Village Surgery, 2–3 Lewis Terrace, Oak Terrace, Llanbradach, Caerffili CF83 
3JZ   (UPRN 000043090396) 

Cynnig: Newid y defnydd o ddefnydd cymysg meddygfa a fflat llawr cyntaf hunangynhwysol i 3 
fflat (cyfanswm o 4 fflat) 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

314821 (Dwy)  
190178 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1039/FULL Maint y Safle: 403m² 

Lleoliad: Llain 2, Tir yn agos i Mount Pleasant Row, Pen-twyn, Bargod CF81 9NJ    
(UPRN 000043000048) 

Cynnig: Adeiladu tŷ deulawr ar wahân â 3 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

310399 (Dwy)  
204501 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0997/FULL Maint y Safle: 525m² 

Lleoliad: 10 Woodland Drive, Trinant, Casnewydd NP11 3LP   (UPRN 000043042272) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r ochr a gosod 
ffenestri yn y to 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320760 (Dwy)  
200117 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1016/NCC Maint y Safle: 10578m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 310978 191842, Graig-yr-hufen Road, Senghenydd   
(UPRN 000043172368) 

Cynnig: Amrywio amod 01 o ganiatâd cynllunio 16/0385/FULL (Adeiladu tyrbin gwynt sengl 
hyd at 77 metr o uchder ac isadeiledd cysylltiedig) i ymestyn y cyfnod o amser y gall y 
datblygiad ddechrau am dair blynedd arall 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf. 
Map: 

310978 (Dwy)  
191842 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Aber Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1022/FULL Maint y Safle: 5145m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 323835 194805, Rhyswg Ganol Farm Lane, Cwmcarn   
(UPRN 000043178339) 

Cynnig: Amnewid y ffermdy hir adfeiliedig presennol gydag atgynhyrchiad newydd ar yr un 
safle â'r ffermdy, aráe paneli solar ffotofoltäig wedi'i gosod ar y ddaear ac ardal barcio 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

323835 (Dwy)  
194805 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0953/FULL Maint y Safle: 188m² 

Lleoliad: Fferm Tŷ Pentre, Pentre Lane, Mynyddislwyn, Coed Duon NP12 2BG    
(UPRN 000043088227) 

Cynnig: Adeiladu garej/gweithdy gyda swyddfa ategol ar y llawr cyntaf i hwyluso gweithio 
gartref 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

319045 (Dwy)  
194214 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1026/COU Maint y Safle: 103m² 

Lleoliad: Uned A, Highfields Way, Coed Duon NP12 1SL   (UPRN 000043078677) 

Cynnig: Newid y defnydd o siop tecawê ddiangen i bractis milfeddygol a gosod 6 uned 
aerdymheru 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316636 (Dwy)  
196508 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1037/FULL Maint y Safle: 399m² 

Lleoliad: 2 The Meadows, Cromwell Road, Rhisga, Casnewydd NP11 7AR    
(UPRN 000043069258) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

322725 (Dwy)  
191491 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1036/FULL Maint y Safle: 21527m² 

Lleoliad: 129 Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HH   (UPRN 000043027549) 

Cynnig: Adeiladu tramwyfa i flaen yr eiddo gan gynnwys cyrbau is 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315487 (Dwy)  
188022 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1031/FULL Maint y Safle: 336m² 

Lleoliad: Tŷ Gwyn, 60 Heol Abernant, Markham, Coed Duon NP12 0PR    
(UPRN 000043041216) 

Cynnig: Adeiladu llawr ychwanegol, ymestyn yr islawr presennol, adeiladu balconi, ynghyd ag 
addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316886 (Dwy)  
201336 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1032/FULL Maint y Safle: 912m² 

Lleoliad: 11 Crescent Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6GJ   (UPRN 000043071459) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr ac unllawr i'r cefn a gwaith mewnol i addasu'r atig 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323265 (Dwy)  
191356 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1033/FULL Maint y Safle: 10350m² 

Lleoliad: 10 Garth Lane, Rhydri, Caerffili CF83 3DR   (UPRN 000043037172) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr a'r estyniad unllawr presennol i'r cefn ac adeiladu estyniad 
deulawr i'r cefn gydag addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

318626 (Dwy)  
187479 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1034/FULL Maint y Safle: 490m² 

Lleoliad: 19 Quantock Close, Trenewydd Park, Rhisga, Casnewydd NP11 6QW    
(UPRN 000043075574) 

Cynnig: Adeiladu tŷ haf yn yr ardd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325535 (Dwy)  
190455 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1035/FULL Maint y Safle: 292m² 

Lleoliad: 5 Pen-y-lan Terrace, Treowen, Casnewydd NP11 3DH   (UPRN 000043063580) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320822 (Dwy)  
197536 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1038/FULL Maint y Safle: 944m² 

Lleoliad: 1 Cae Pen-y-graig, Caerffili CF83 2AD   (UPRN 000043042725) 

Cynnig: Adeiladu annedd newydd a gwaith allanol cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314406 (Dwy)  
189070 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1056/COU Maint y Safle: 140m² 

Lleoliad: 53 Sir Ivor Road, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2JL   (UPRN 000043052644) 

Cynnig: Newid y defnydd o annedd breswyl i C4 tŷ amlfeddiannaeth 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317830 (Dwy)  
195453 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1040/FULL Maint y Safle: 35m² 

Lleoliad: 54 Penylan Road, Argoed, Coed Duon NP12 0AY   (UPRN 000043041469) 

Cynnig: Adeiladu llawr caled ar gyfer parcio cerbyd preifat 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317562 (Dwy)  
200741 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1042/FULL Maint y Safle: 6974m² 

Lleoliad: 122 Van Road, Caerffili CF83 1LD   (UPRN 000043033196) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol ac adeiladu garej newydd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

316111 (Dwy)  
186795 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1045/FULL Maint y Safle: 142m² 

Lleoliad: 4 Griffiths Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AW   (UPRN 000043018871) 

Cynnig: Ehangu'r estyniad llawr gwaelod presennol i'r cefn ac adeiladu estyniad llawr cyntaf 
uwchben 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314195 (Dwy)  
194668 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 HYDREF 2021

